HAEKTPONIAKH AOMH - IIEPIOAIKOX ITINAKAX

AXKHXH 1

[Mw¢ xotavépovton katd vrootiBddec o nAektpdvia 6to dropo tov Cr (Z=24);
Aopupdavovtog vwoyn avTh TNV KOTOVOUT, OTAVIOTE GTO TOPUKATO EPOTUOTA
1. [Towr eivon n otifdda c0Evoug Twv atdumy tov Cr

2. [T6ca povnpn nAektpovia mepiéyovtal oto dropo tov Cr;

3. e mota opdda, o€ oo mepiodo kot o€ moto topéa tov ILII. avrket to Cr;

4. [T6ca and ta nAextpovia Tov Exovv 1 = 0;

5. II6oa and ta niektpovia Tov Exovv my = 0;

AYXKHYH 2

To emdpevo oynua mapiotavet Eva pEpog tov Ieprodikov Iivaxa.

A M

B|T CHR!

A Z

Noa tpocdiopicete 6e o0 amd T GTOLYEID TOV PATVOVTOL GTOV TTIVOKO AVTICTOLYEL
KaBepio amo TG ENOUEVES IO10TNTEG:

a) Ola ta. MAekTpOVIO 6TO GTOUO TOL £YOVV TNV 10100 EVEPYELD.

B) Avrkel ot deVTEPT GEPE TOV GTOXEIMV LETATTMOOTC.

v) ‘Exet t pikpdtepn tiun evEPYELNS TPAOTOV 1OVTICUOD.

0) Avnkel oty 11l opdda.

g) To dtopo tov, ot Oepehddn katdotaon, éxet dopn [Ar]3d’4s?,
ot) Eilval to mepiocotepo niektpapyvntikd ctoryeio.

£) Zymuartiletl erappotepilov 0&eidio.

1) To o&eidio Tov givan 1ovTiKn Evaon kat &xet Tomo XO.

0) Exel mapopoteg 1010TNTEG LE TO 16S.

V) Eivan petodhogdéc.

10) Avikel oty Tpitn mepiodo Kot To YAwpidlo Tov £xel TOV 1GYVPOTEPO 1OVTIKO
YopaKTNPO amd To YAWPId TV AALDV GTOYEI®V TNG TEPLOSOL TOV.
1) Aviketl otov Topéa s kKo oynuatiCel pe 1o 7N opolomoMkn Eveon).




HAEKTPONIAKH AOMH - IIEPIOAIKOX ITINAKAX

AYXYKHYH 3

Avo otoyeia X, kot X, tv omoiwv ot aropkol apOuoi Z; xou Z, (Zy > Zy)
opépovy katd 1 Bpiokovion oe dapopetikéc meptdoovg tov T1I1.

a) Bpeite 11 opdodeg tov ILII. otic omoieg aviikovv ta ototyeia £ Kot .

B) Av 10 otoryeio X3 pe aropkd aplOud Zs = Z; + 37 avhkel otny 1010 opdda. tTov
[LII. pe to X,, Ppeite Toug atoptkovg apluovg Z;, Z, kol Z; TV 6Totyeinv X, )
Kol 3.

AITANTHXEIX

AYXYKHYH 1

15%25%2p®3s%3p°3d’4s! | oTifada oBEvoug 1 N, 6 povipn NAeKTpoVIaL.
Oudda 6", 4" tepiodog, Topéac d. 7e pe 1=0 kar 12e pe m=0

AYXKHXH 2
a-M, B-Z, y-A, 6-E, e-H, ot-A, (-0, n-T', 0-K, -1, 10-B, 1-A
AYXYKHXH 3

)02 18" ko to X 1M, B)Z2,=18,72,=19,75=55



